



एक वक्त पर एक ही काम पर फोकस करें

दुनिया के सबसे तेज गेंदबाज माने जाने वाले अख्तर ने कहा, अब लोगों की उंगलियां उठनी शुरू हो गई हैं विराट कोहली पर। और यह खतरनाक बात है। लेकिन मुझे लगता है कि वह बहुत दमदार खिलाड़ी हैं और मुझे यकीन है कि वह वापसी करेंगे। उन्होंने कहा, बहुत सारी चीजें हैं, मैं टीवी पर कह भी नहीं सकता। उसके दिमाग में एक नहीं 10 हजार चीजें चल रही हैं। मुझे यकीन है, जितना अच्छा वह लड़का है, जितना अच्छा वह इनसान है। जितना बड़ा वह क्रिकेटर है। मैं उन्हें एक ही मशविरा देना चाहूंगा कि एक वक्त पर एक ही काम पर फोकस करें।

यहां विराट कोहली को भी बख्शा नहीं जाएगा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। पाकिस्तान के पूर्व तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने विराट कोहली को लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा है कि अगर प्रदर्शन नहीं करेंगे तो उन्हें भी बख्शा नहीं जाएगा। अख्तर ने कहा, आईपीएल का मॉडल प्रदर्शन पर आधारित है। यहां कोई किसी को बख्शाता नहीं है। मैं आपको एक बात बताऊं विराट कोहली को भी कोई नहीं बख्शेगा अगर इस साल उन्होंने प्रदर्शन नहीं किया। अख्तर ने कहा आईपीएल का मॉडल ही ऐसा है यहां प्रदर्शन को सबसे ऊपर रखा जाता है उससे ऊपर कोई नहीं और अगर विराट कोहली इस सीजन में उम्मीद के मुताबिक नहीं खेल पाते हैं तो उन्हें भी कोई नहीं बख्शेगा। स्पोर्ट्सकीड़ा के साथ बातचीत में अख्तर ने कहा कि विराट कोहली एक बहुत बड़े खिलाड़ी हैं लेकिन आईपीएल का पूरा मॉडल ही खिलाड़ियों के प्रदर्शन पर निर्भर है। उन्होंने कहा, यह मैं आपको लिखकर दे रहा हूँ, बड़ा बयान दे रहा हूँ, यहां कोई किसी को बख्शेगा नहीं। उन्होंने मोहम्मद सिराज पर बात करते हुए कहा कि सिराज भी किसी से ऊपर नहीं हैं।

न्यूज डायरी



हरभजन सिंह राज्यसभा की सैलरी करेंगे किसानों की बेटियों के लिए दान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। क्रिकेट करियर को अलविदा कहकर राजनेता बने राज्यसभा सांसद हरभजन सिंह ने अपने चाहने वालों का दिल जीतने वाला ऐलान किया है। उन्होंने कहा कि वह राज्यसभा की सैलरी किसानों की बेटियों की पढ़ाई और परिवार के लिए दान करेंगे। उन्होंने इसका ऐलान दिवतर पर किया है। फैंस के बीच टर्ननेटर के नाम से मशहूर यह क्रिकेटर फिलहाल इंडियन प्रीमियर लीग में कॉमेंट्री कर रहा है। उन्होंने टवीट किया— एक राज्यसभा सदस्य के रूप में मैं किसानों की बेटियों की शिक्षा और कल्याण के लिए अपना वेतन दान देना चाहता हूँ। मैं अपने राष्ट्र की बेहतरी में योगदान करने के लिए शामिल हुआ हूँ और मैं वह सब कुछ करूंगा जो मैं कर सकता हूँ। जय हिंद...। भज्जी के संन्यास लेने के बाद पहले बीजेपी और फिर कांग्रेस में शामिल होने की चर्चा थी। वह सिद्ध से भी मिले थे। साथ ही ये तक कह दिया था कि उन्हें कई पार्टियों का ऑफर है।

रिषभ पंत ने की इस महाबली ईश्वर की वंदना, पोस्ट किया खास मैसेज

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंटरनेशनल क्रिकेट में धमाल मचाने वाले भारत के स्टार विकेटकीपर रिषभ पंत इस वक्त करियर की बुलंदी छू रहे हैं। बेहद कम उम्र में अपनी प्रतिभा के दम पर पंत ने सबको अपना मुरीद बनाया है। उस धुरंधर ने अपनी तूफानी बल्लेबाजी से बड़े बड़े गेंदबाजों के छक्के छुड़ाए हैं। इंडियन प्रीमियर लीग में दिल्ली कैपिटल्स की कप्तानी करने वाले पंत ने शनिवार को महावीर जयंती पर हनुमान जी की वंदना की। शनिवार को होने वाले डबल हेडल के शाम के मुकाबले में दिल्ली का सामना बेंगलोर के साथ होना है। इस मैच से पहले दोपहर पंत ने हनुमान जी के प्रति अपना भक्तिभाव दिखाया। उन्होंने महावीर जयंती पर अपने दिवतर हैंडल से महाबली को शक्ति, समर्पण और निस्वार्थ सेवा का प्रतीक बताया। पंत ने दिवतर पर लिखा, भगवान हनुमान ताकत, समर्पण और निस्वार्थ सेवा का प्रतीक हैं। उनका जीवन अपने आप में साहस पर भरोसा करने को प्रेरित करता है।

तो क्या सुरेश रैना की चेन्नई सुपर किंग्स में होगी वापसी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चेन्नई सुपर किंग्स ने तेज गेंदबाज दीपक चाहर पर बड़ा दांव खेला था। फ्रेंचाइजी ने पेंसर को 14 करोड़ की भारी भरकम बोल लगाते हुए टीम से जोड़ा था, लेकिन वह चोट की वजह से टूर्नामेंट में एक भी मैच नहीं खेल सके और बाहर हो गए। चेन्नई को अब दीपक चाहर के रिप्लेसमेंट की तलाश है और माना जा रहा है कि मिस्टर आईपीएल यानी सुरेश रैना के रूप में पूरी हो सकती है। एक न्यूज वेबसाइट दैनिक भास्कर की मानें तो सुरेश रैना की टीम में वापसी हो सकती है। उनके और फ्रेंचाइजी के मैनेजमेंट के बीच बातचीत जारी है। इसका ऐलान कभी भी हो सकता है। सुरेश रैना फ्रेंचाइजी के सबसे सफल बल्लेबाज हैं। हालांकि, पिछले सीजन में उनका प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा था तो टीम ने उन्हें रिलीज कर दिया था। आईपीएल-2022 के लिए हुई मेगा नीमाली में सुरेश रैना अनसोल्ड रहे तो वह हिंदी कॉमेंट्री से जुड़ गए।

उमरान की रफतार देखकर कुर्सी छोड़ उछल पड़े डेल स्टेन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। उमरान मलिक, एक ऐसा नाम जो इन दिनों इंडियन प्रीमियर लीग में आकर्षण का केंद्र बना हुआ है। अपनी रफतार से सबको चौंका देने वाले उमरान ने कोलकाता के खिलाफ मैच में कुछ ऐसा किया कि उनके आइडियल और दक्षिण अफ्रीका के स्पीडस्टार डेल स्टेन को अपनी कुर्सी छोड़नी पड़ गई। दरअसल जब कोलकाता की टीम बल्लेबाजी कर रही थी और कप्तान श्रेयस अय्यर और नीतीश राणा अच्छी लय में नजर आ रहे थे तो केन विलियमसन ने गेंद उमरान को थमा दी। ये कोलकाता की पारी का 10वां ओवर था। आखिरी गेंद पर उमरान की यार्कर के सामने कप्तान अय्यर चारो खाने चित हो गए।

जब मौका नहीं देना था तो इतने पैसे क्यों खर्च किए

क्रिकेट

मुंबई इंडियंस के टीम सिलेक्शन पर आकाश चोपड़ा ने उठाए सवाल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। टीम इंडिया के पूर्व सलामी बल्लेबाज आकाश चोपड़ा इंडियन प्रीमियर लीग 2022 में मुंबई इंडियंस के टीम सिलेक्शन से काफी हैरान हैं। चोपड़ा का कहना है कि मुंबई की टीम अपने संसाधनों का सही इस्तेमाल नहीं कर रही है। मुंबई के कोच महेला जयवर्धने के इस बयान कि मुंबई इंडियंस इन परिस्थितियों में अपनी बेस्ट प्लेइंग इलेवन के साथ खेल रही है, पर प्रतिक्रिया देते हुए चोपड़ा ने सवाल किया कि आखिर टिम डेविड जैसे खिलाड़ी को आखिर दूसरा मौका क्यों नहीं मिल रहा है।

मुंबई की टीम आईपीएल के इस सीजन में अभी तक कोई भी मैच नहीं जीत पाई है। टीम ने अभी तक पांच मैच खेले हैं और सभी में उसे हार का सामना करना पड़ा है। अंक तालिका में वह सबसे आखिरी यानी 10वें स्थान पर है।



जयवर्धने ने हालांकि कहा कि उन्हें लगता है कि वह सर्वश्रेष्ठ उपलब्ध एकादश के साथ खेल रहे हैं और फिलहाल उन्हें किस्मत का साथ नहीं मिल रहा है। इसके साथ ही जयवर्धने ने यह भी कहा कि मुंबई की टीम इससीजन में अभी तक आक्रामक होकर नहीं खेली है। चोपड़ा की राय हालांकि अलग

है। उनका कहना है कि मुंबई की टीम अपने सिलेक्शन में थोड़ी जिद्दी नजर आ रही है और इसी वजह से उसके लिए मुश्किलें बढ़ती जा रही हैं। मुंबई इंडियंस और लखनऊ सुपर जायंट्स के मुकाबले से पहले अपने यूट्यूब चैनल पर चोपड़ा ने कहा कि उन्हें लगता है कि मुंबई अपनी प्लेइंग इलेवन को लेकर पूरी तरह आश्वस्त

नहीं है। उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि मुंबई अपनी प्लेइंग इलेवन को लेकर अनिश्चित है। महेला जयवर्धने ने हाल ही में कहा कि टीम अपनी बेस्ट प्लेइंग इलेवन के साथ खेल रही है, फिर आपने टिम डेविड पर इतना पैसा क्यों खर्च किया? फैंबियन एलन और राइली मेरेडिथ को क्यों चुना? इन खिलाड़ियों पर इतना पैसा खर्च करने की क्या जरूरत थी जब आप दो या तीन से अधिक विदेशी खिलाड़ियों के साथ नहीं खेलना चाहते?

मुंबई इंडियंस ने ऑलराउंडर डेविड को अपनी टीम में शामिल करने के लिए फरवरी में हुई आईपीएल नीलामी में 8.25 करोड़ रुपये खर्च किए थे। 26 साल के इस ऑलराउंडर को पहले दो मैचों में फेल होने के बाद प्लेइंग इलेवन से बाहर कर दिया गया था। पूर्व क्रिकेटर ने वेस्टइंडीज के ऑलराउंडर कायरन पोलाई की फॉर्म पर भी सवाल उठाए। उन्होंने सवाल पूछा कि आखिर पोलाई मुंबई की प्लेइंग इलेवन में कैसे हैं।

टीम के तीन पूर्व कप्तानों ने एक साथ बेन स्टोक्स का लिया नाम

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। जो रुट के इंग्लैंड की टेस्ट कप्तानी छोड़ने के बाद सबसे बड़ा सवाल यह है कि इंग्लैंड टीम का अगला कप्तान कौन होगा। शुक्रवार को रुट ने कप्तानी छोड़ने का फैसला किया था। हालांकि कप्तान के तौर पर उन्होंने इंग्लैंड को 27 मैचों में जीत दिलाई जो किसी भी दूसरे इंग्लैंड कप्तानों के मुकाबले अधिक है। पिछले कुछ महीने से टीम के खराब प्रदर्शन के बाद उन्हें कप्तानी छोड़नी पड़ी। अगले कप्तान को लेकर इंग्लैंड की तीन पूर्व कप्तान माइकल अर्थटन, नासिर हुसैन और माइकल वान ने अपनी प्रतिक्रिया दी है।

माइकल वान के अनुसार आलराउंडर और टीम में महत्वपूर्ण

टीम के खराब प्रदर्शन के बाद रुट कप्तानी छोड़नी पड़ी

खिलाड़ी बेन स्टोक्स इस रोल के लिए सबसे उपयुक्त हैं। उन्होंने कहा उनके पास स्मार्ट दिमाग है और वे अपने खिलाड़ियों का सम्मान करना जानते हैं। मुझे उनके अलावा कोई नहीं दिखता है जो इस स्थान को भर सकते हैं। हालांकि स्टोक्स को अगला कप्तान बताने के मामले में वान अकेले नहीं हैं बल्कि पूर्व कप्तान माइकल अर्थटन ने भी बेन स्टोक्स के नाम का समर्थन किया है। इंग्लैंड के पूर्व कप्तान नासिर हुसैन ने भी स्टोक्स का समर्थन किया है। उन्होंने कहा स्टोक्स स्वभाविक रूप से प्रतिभाशाली थे, लेकिन इंग्लैंड को यह सुनिश्चित करना होगा कि वह इस भूमिका की

मांगों का सामना कर सकें। आपको इस भूमिका में काम करने के लिए मानसिक और शारीरिक रूप से एक अच्छी जगह पर होना होगा और बेन ने अपनी समस्याओं को मैदान से दूर रखा है।

हालांकि हुसैन ने स्टोक्स के अलावा एक और नाम सुझाया है जिसके बारे में उनका मानना है कि वो कुछ समय के लिए ये जिम्मेदारी संभाल सकते हैं। उन्होंने विकल्प के तौर पर स्टुअर्ट ब्रोड का नाम सुझाया है। उन्होंने ब्रोड के बारे में कहा कि उनके पास स्मार्ट दिमाग है और वे अनुभवी के साथ-साथ लड़ाकू हैं। जब भी मैदान पर उतरते हैं मैच जीतना चाहते हैं। ये तो इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड और वक्त ही बताएगा कि इस जिम्मेदारी के लिए वो किस खिलाड़ी को सबसे उपयुक्त मानती है।

इन खिलाड़ियों ने अपनी पुरानी टीम के खिलाफ मचाया हंगामा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग को दुनिया की सबसे पापुलर टी20 लीग माना जाता है। यहां हर जो रोमांच देखने को मिलता है ऐसा मजा हर लीग में नहीं आता। आईपीएल के 15वें सीजन से पहले हुए मेगा आवकशन से पहले सभी फ्रेंचाइजी टीमों ने अपने चार अधिकतम प्रमुख खिलाड़ी को रिटैन किया बाकियों को नीलामी में शामिल होने के लिए रिलीज कर दिया। इस नए सीजन में अपनी पुरानी टीम के खिलाफ खिलाड़ी धमाल प्रदर्शन करते नजर आ रहे हैं। हैदराबाद की टीम को राहुल त्रिपाठी की 71 रन की तूफानी पारी में कोलकाता के खिलाफ जीत दिलाने में अहम भूमिका निभाई। यह खिलाड़ी पिछले सीजन तक कोलकाता का अहम हिस्सा था लेकिन मेगा आवकशन से पहले टीम ने उनको रिलीज कर दिया। युजवेंद्र चहल को पिछले सीजन तक रायल चोलेजर्स बेंगलोर के प्रमुख स्पिनर के तौर पर देखा जाता था। मेगा आवकशन से पहले टीम ने उनको रिलीज कर दिया और राजस्थान ने उन पर दांव लगाया। नतीजा हमें इस सीजन में दोनों टीमों के बीच हुए मुकाबले में दिखा।